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ОЗЕЛЕНЕННЯ ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ ЗЕЛЕНОГО 

ТУРИЗМУ. ОБ’ЄКТИ «ЗЕЛЕНОГО ФОНДУ» МІСТА МИКОЛАЄВА 

 

У нашому сучасному світі, люди, на жаль, часто нехтують 

чистотою свого навколишнього середовища, його доглядом та 

озелененням. Розглянемо цю проблему в контексті міста Миколаєва.  

У межах міста, роль озеленення, як правило, завжди переходить на 

друге місце, тому часто виникають проблеми з вирубкою парків і скверів 

під житлові і комерційні будівлі. 

Зазвичай руйнуючи своє зелене навколишнє середовище, мало хто 

замислюється щодо користі та функціональності міських рослин. Перш за 

все, це – чисте повітря, адже листя дерев, кущів та інших рослин 

фільтрують повітря, пил, кіптяву та шкідливі гази. Озеленення в містах, 

це також і поглинання шуму, зміцнення ландшафту, вплив на природно-

кліматичні умови, і не потрібно забувати про можливість створення 

ландшафтно-архітектурної композиції міста, завдяки різноманіттю 

зелених рослин, що створює гармонійність та затишок місту, екосистему, 

а також сприяє соціальній функціональності людини. У спекотну погоду 

це ще і хороший захист від сонячних променів та ультрафіолету, що є 

також не менш важливим за свіже повітря. 

Візьмемо до уваги ще один позитивний пункт озеленення міста, а 

саме те, що зелені насадження – це наші місця проведення активного 

відпочинку, що є важливим та необхідним для кожного міста і є 

частиною рекреаційного потенціалу. 

У Миколаєві є багато зелених місць для відпочинку як місцевих так 

і туристів. Наприклад “Каштановий сквер”, який знаходиться в самому 

центрі міста на вулиці Соборній, парк “Перемога” – найбільший парк на 

території Миколаєва, парк “Ліски”, парк “Народний сад”, сквер “Ради 

Європи” тощо. З цього можна зробити висновок, що місто має досить 

непоганий рекреаційний потенціал. Але будь-який потенціал потребує 

розвитку і ми маємо сприяти його покращенню та озелененню нашого 

міста, насаджувати більше зелених рослин на його території і звичайно ж 

зберігати та доглядати те, що ми маємо. 
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Як студентка спеціальності міжнародний туризм, зверну увагу на 

інші країни, наприклад, як займаються озелененням у мегаполісах, місто 

Нью-Йорк, США – стару надземну залізницю West Side Line перетворили 

на парк. Це стало справжньою зеленою зоною відпочинку. Ділянка 

протяжністю 1,5 кілометри, була повністю реконструйована. Полотно цієї 

дороги переробили, провели дренажну систему і систему зрошення. 

Близько 210 видів кущів, дерев, квітів та інших рослин, було висаджено 

на цій території. Уздовж усього парку організовані зони для прогулянок і 

відпочинку.  

І це є яскравим прикладом того, що озеленення є актуальним 

питанням в наш час, особливо для мегаполісів. Такі проекти озеленення 

слугують нагадуванням жителям міст про їх тісний зв`язок з природою.  

На території нашого міста також працюють проекти озеленення, 

наприклад “Подаруй квітку місту” який стартував 2 вересня 2017 року, 

під керівництвом організації “Urban Mykolaiv”. Представники цієї 

організації закликають мешканців міста не бути байдужими до зеленого 

розвитку нашого міста, а саме взяти участь у цьому проекті, саджаючи 

квіти, та сворюючи нові клумби в парках та скверах. Адже це все не лише 

принесе розвиток навколишньому середовищу та нашому місту, а й 

користь нам і нашому здоров’ю. 

Отже, визначимо роль озеленення в тому, що: 

зелені насадження значно зменшують наявність пилу й аерозолів у 

повітрі, тобто відіграють роль фільтру; 

впливають на формування мікроклімату, діють на тепловий режим, 

вологість і ступінь рухомості повітря; 

декоративні рослини створюють широкі можливості для 

архітектурних композицій і планування міста; 

зелені насадження – місце активного й пасивного відпочинку 

населення. 
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